
Інформація про виконання програми  

 

 Івано-Франківський   міський   соціально-реабілітаційний   центр 
матері та дитини "Містечко милосердя Святого Миколая" утворено 
рішенням сесії міської ради від 20.02.06 р. 
 Центр – заклад   соціального   захисту,   який   створений   для 
тривалого   (стаціонарного)   або   денного   перебування   дітей   і 
матерів   з   малолітніми  дітьми,      що   опинились   у   складних 
життєвих ситуаціях, що перешкоджають виконанню 
материнського  обов'язку,  надання їм комплексної соціальної, 
психологічної, педагогічної, медичної, правової та інших видів 

допомоги. 
 "Містечко милосердя Святого Миколая" – муніципальна установа. 

Його засновник - Івано-Франківська міська рада. Центр утворюється, 

реорганізується та ліквідується рішенням сесії міської ради. 

Координацію його діяльності  здійснює управління у справах сім’ї, 

молодіжної та гендерної політики виконавчого комітету міської ради. 

 В міському бюджеті 2013 року на функціонування «Містечка 

милосердя Святого Миколая» передбачено 140 тис. грн. 

  Відповідно до Статуту, час перебування в Центрі потребуючих 

допомоги не є обмеженим, що вигідно відрізняє його від подібних 

соціальних закладів. Встановлення граничних термінів перебування в 

установі, наприклад,  молодої матері з числа сиріт з новонародженою 

дитиною, коли вона не має нікого,  хто б про неї піклувався і не має де 

жити, є неправильним. 

 На даний час в Центрі перебуває 7 матерів та 11 їхніх дітей. 

 Сестри намагаються вчити їх бути добрими матерями, оскільки 

більшість з них не отримали навичок адаптації в суспільстві і не готові 

до материнства. Деякі не закінчили школу, а тому сестри допомагають 

їм отримати належну освіту, інші потребують допомоги у налагодженні 

родинних стосунків, наприклад: батьки молодої матері не сприймають її 

ранню позашлюбну вагітність або існує насильство в сім’ї. Таким 

чином, «Містечко милосердя» є єдиною у своєму роді установою, що 

комплексно підходить до вирішення нагальних проблем матерів та дітей.   

 Кожна мама приходить сюди зі своїми індивідуальними 

потребами, а сестри намагаються бути матерями для всіх, показуючи їм 

приклад терпіння і милосердя. 

 Більшість одиноких матерів, які проживають у Містечку, не мають 

нікого, хто міг би потурбуватися про них і їхніх дітей, бо вони є 

вихованками державних шкіл-інтернатів.  

 Тому, щоб врятувати життя їхніх дітей та допомогти родині, 

сестри приймають їх, опікуються ними, намагаючись дати належний 

догляд і виховання як матерям, так і їхнім дітям.  

 Матерів навчають навичкам повсякденної домашньої роботи, 

догляду за домом та дітьми. Якщо вони ще не закінчили школу, сестри 



доглядають за дітьми, щоб матері мали можливість отримати освіту. 

Якщо матері старші, а вік дитини дозволяє, вони можуть працювати, 

щоб навчитися утримувати свою родину. 

 Останнім часом помітний значний прогрес у формуванні відносин 

матерів з сестрами; з людьми, що приходять відвідувати дім; у 

відповідальності за дітей; у співпраці щодо виконання домашніх 

обов'язків. 

  В «Містечку милосердя» створені належні умови та відповідний 

моральний клімат, щоб мами з дітьми відчували себе як у родині. З 

часом кожна мама повинна знаходити можливість адаптуватації у 

суспільстві: деякі з них влаштовуються на роботу, а сестри 

контролюють, щоб ця робота не перешкоджала їх турботі про дітей та 

виконанню мінімальних обов'язків вдома; інші прагнуть вчитися, тому 

ми намагаємося допомогти їм підготуватися до вступу в університет чи  

коледж; ще інші повертаються додому, вирішивши свої сімейні 

негаразди. Як правило, останні підтримують контакт з сестрами та 

іншими членами Містечка, продовжують допомагати. 

 «Велике діло – милосердя. Полюбім його, воно не має нічого собі 

рівного. Ти мовчиш, а милосердя стоїть і тебе охоронятиме перед Богом 

та Його святими», - казав св. Іван Золотоустий. Тому наші матері 

отримують милосердя і одночасно вчаться бути милосердними. 

 

 

 


